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[TlpuBeaeHne apoben K HaMMeHbLLEMY 0DLLIEMY

~3gaMeHaTggIo

20 Lad 5T 5125

450 — 75 18 = 450
75=3

HOK (75;18)=75+6=450
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[ peyeckmnmn semnenenel, AdpaHacuu
(fpe4. ABavaaciog =,6eccMepTHbIN )
peLumn BbICaanTbL Ha CBOEM none
XMOM4aTHUK 1 caxapHyto cBegjiy . o
XJ10MOK OH pemmizgeTBeCTm yacTeu
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EneHa n Codus, npuaa K ToprosLy
TKaHAMM, NONPOCUNN OTPE3aTh KYCOK

nonoTHa Ka nnartbe:
7
OTpexbTe pOBHO3  », - cCKasana EneHa.

4
§0a, UMEHHO », - CKaszana Codous.

q «+Ho g He MOT'Y BbIlNMOJIHUTDb Bally
A ,”90056y !», - BOCKJIMKHYIN TOProBeLr: §
N ?

" ¢ “TMouyemy ToproseL, otkasan En' ‘e u




[leTp n PoTnn copeBHOBaNMCL B bere
7

Ha Bpem4. [1eTp npobexarn nyTn, a

doTuii 3a.FoKe Bpems 3TOro MyTU.

%oo%man bonbLuee pacc %>

[1Ba rpevyeckunx Kynua peLumnm
NoxBacTaTbCs CBOUM 30110ToM. Y z%
Kmpgu'ma CKOMUMOCH Me:h?;ma 305'|;§)Ta,
a‘»éﬂl/lOHl/ICI/IFI .Y Kakoro Ky_‘ﬁe,,a
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3 cnn4vek cocTaBIEH XYK, NOM3YLUNA B
BBEpX. [lepecTaBbTe TPU CNNYKMN TAKUM
0bpa3omM, YTODbI XKYK NOMos3 B

Mg Pz 1y.
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[ peyecknun y4eHuk Nokputum pacnnaHuposan
CBOU OEHb:
1/64aCTb CYTOK —UYTEHNE YMHbIX KHUT;
3/84aCTu CYTOK - COBEpLUEHNE A00PbIX OEN;
1/124acCTb CYTOK - HA NpMeM NULLU (3aBTpak,
oben, YXXuUH )
2/84aCTU CYTOK —3aHATUA CMOPTOM,
: 84acoB Ha COH. k
CMO>§§T N FloKpUTUY BBINOMHUTDL CBOVI:I:;J18H?
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'CeroaHs Ha ypoke MHe NOHPaBMUNOCh...
CerogHs Ha ypoke s NOBTOPMUII...
' CerofHs Ha ypoKe S MOCTaBUN ce6e OLIEHKY ...
- Kakue Buabl paboT Bbi3Banu 3aTpyaHeHUA U
| TPeOyT NOBTOPEHUS..
- B Kakux 3HaHuAX yBepeH
Momor nu ypok npO.qBVIHyTbCFl B 3HaHUSAX,
YMEeHUAX, HaBblKax Nno npeamery...




Cnacubo, do
Hoeblx ecmpey!

«A cavtuy, u a1 3ABBIBAIQ.

A suancy, u a IOMHIO.
A JIEJIARO, u a IIOHUMAIO»

Kongyuuii
u ?
AN >




